

# 二七区:抓好“五个结合” 贯彻落实“市委书记讲党课”精神

本报讯 7月11日,省委常委、市委书记徐立毅来到二七区,以“弘扬‘二七精神’、砥砺初心使命,把为民服务更好落实到行动上体现到效果上”为题,为基层党员干部讲“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课。授课结束后,二七区委书记陈红民向全区提出,要以这次党课为契机,第一时间迅速传达学习,做到深入领会、入脑入心,全面掀起学习贯彻高潮,凝聚起推动各项工作的强大精神力量。

陈红民说,要把学习贯彻

徐书记讲党课精神与“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来,传承好红色基因,弘扬好“二七精神”。坚持一手抓新城建设,一手抓老城有机更新建设,将二七广场打造成为与国家中心城市相匹配的“城市会客厅”“红色地标”,将二七塔、二七纪念馆、二七纪念堂等打造成为具有广泛影响力的党员教育基地。

把学习贯彻徐书记讲党课精神与实现人民对美好生活的向往结合起来。徐书记讲党课通篇紧紧围绕人民,以人民为

中心、把人民利益放在心上,彰显着浓厚的为民情怀。我们要把为民服务的理念时刻记在心上、落实在行动上,以“温暖二七”建设为抓手,切实解决好关系群众切身利益的问题,努力让群众享受到更多发展成果,使群众的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

把学习贯彻徐书记讲党课精神与城市环境综合整治提升结合起来。按照“一天一个样、每天不一样”的要求,以“大会战姿态”“绣花功夫”,不折不扣地把

各项工作抓细抓实,实现市容市貌的“序化、洁化、绿化、亮化”,营造“整洁、有序、舒适、愉悦”的城区环境。

把学习贯彻徐书记讲党课精神与推动“三个二七”高质量发展结合起来。对标新理念新思路,进一步审视“三个二七”的举措部署,找准各项工作差距。树牢以人民为中心的发展思想,以城市道路有机更新为突破口,全面推动城市有机更新,带动形态更新、业态更新、功能更新,激发老城区活力,深化供给侧结构性改革,促进消费升级、服务升级,

实现更高质量发展,以出色的“二七实践”为国家中心城市建设和担当重任、增光添彩。

把学习贯彻徐书记讲党课精神与全面从严治党结合起来。把贯彻落实徐书记讲党课精神融入全区党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设等方面,扎实推进“基层党建巩固深化年”行动。持续营造学的氛围、严的氛围、干的氛围,以党的建设高质量推动经济发展高质量。

记者 张改华 通讯员 郭佳星

## 迅速落实

### 淮河路街道 守初心、担使命 找差距、抓落实

本报讯 7月12日,淮河路街道党工委召开中心组理论学习(扩大)会议,专题传达学习贯彻省委常委、市委书记徐立毅到淮河路街道调研和到二七区讲党课精神。

会议要求,街道全体干部职工要认真领会、贯彻落实,坚持守初心、担使命,找差距、抓落实,全力以赴抓好各项重点工作:一是坚持以人为本,加快嵩山路等4条重点道路整治亮化提升和政通路等“三路一园”建设工作。二是大力推进城市社会治理服务,精准实施公益创投、联心公益节等行动。同时,以老旧无主管楼院改造为切口,完成35个楼院改造,真正让群众感觉到变化。

三是着力加强污染治理攻坚,推进绿色生态街区建设,高质量提升绿化水平。四是守底线的意识抓好安全工作,确保社会大局和谐稳定。五是着力抓好营商环境建设,形成最多跑一次工作机制,提高服务水平和效率。六是着力强化城市基层党建,形成以基层党组织为核心、共治共建共享的基层治理格局。七是着力强化干部队伍建设,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,大力弘扬“二七精神”,加强干部职工学习教育,让崇尚实干、担当奉献在干部队伍中蔚然成风。

记者 张改华 通讯员 王丽茵

### 建中街街道 弘扬二七精神 助力出彩建中

本报讯 为弘扬二七精神,打造出彩建中,建中街街道将“二七精神”融入各项工作中,取得了良好的“实战”成绩。

传承革命精神,牢记初心使命。积极开展形式多样的学习活动,通过集中专题学习、个人自学、组织研讨、走访调研等形式,确保党员干部学得深、悟得透。

强化团队建设,筑牢基层堡垒。街道党工委用团结、拼

搏、奉献、进取、忠诚的精神要求每一位工作人员,并以“温暖二七”建设为抓手,号召辖区各非公企业党组织、企事业单位共同开展“融合聚力”项目工程,使党员干部抱成团、走在前、干在先。

转变工作方式,深化为民服务。街道坚持“以人民为中心”工作理念,切实解决好关系群众切身利益的问题。如,将污损不堪的铁英街21号院

门口修建成了便民座椅、遮阳设备、绿植花箱一应俱全的休憩点,26个无主管楼院的改造提升也在火热开展。

无畏艰难困苦,彰显公仆本色。“路长制”工作开展以来,各路段二、三级路长每天上午和下午组织路队开展各1小时的全路段巡查,及时发现、解决问题。

记者 张改华 通讯员 吴甜

### 二七区应急管理局 弘扬二七精神 勇担应急重任

本报讯 怎样用新时代“二七精神”指导实际工作?二七区应急管理局通过服务执法、文明执法、规范执法、廉洁执法、公正执法等措施大力开展专题教育和一线宣传活动,着力推动全体应急人把“二七精神”内化于心、外化于行,守为民初心、担应急使命、筑安全防线。

二七区应急管理局负责人表示,一切要以人民为中心,切实打造人民满意的应

急管理队伍。扎实开展“弘扬二七精神”“践行训词精神、担责担难担险”等专题教育活动,切实加强作风建设,让全体应急人政治坚定、敢于担当、业务精通、作风过硬;不断深化服务型执法成果,在辖区企业、商户中开展“一对一”结对帮扶保平安活动,从人民利益出发,让服务型执法成为企业落实主体责任的助推剂;大力开展一线宣传教育,全面宣传安全生产方针政策和应急知识,全

面提升全民安全意识和应对各类突发事件的能力。“应急管理工作急难险重、责任大,我们将用‘二七精神’激发应急人勇往直前的内动力,全力开展‘防风险、除隐患、保平安、迎大庆’攻坚行动,对辖区行业企业进行全覆盖排查整治。深入推进双重预防机制建设,筑牢企业风险管控和隐患治理的双重‘防火墙’,努力构建和谐稳定的安全生产环境”。

记者 张改华

### 一马路街道 深入联系群众 弘扬“二七精神”

本报讯 7月12日,一马路街道召开班子、中层会议,传达学习省委常委、市委书记徐立毅“弘扬‘二七精神’、砥砺初心使命,把为民服务更好落实到行动上体现到效果上”的主题教育专题党课精神。

会议全面解读了此次党课精神,并结合辖区实际,就如何进一步贯彻落实党课精神提出:

提高政治站位,强化责任担当。街道广大党员干部要把讲政治体现在学习、工作、生活的各个方面,坚定理想信念,严格遵守政治纪律和政治规矩,

切实转变工作作风,把责任扛在肩上,精准精细抓落实,强化目标导向、责任担当,严肃纪律规矩。

深入联系群众,弘扬“二七精神”。大力弘扬“二七精神”,勤政为民、真抓实干,坚持把群众利益放在第一位,把为民服务的工作做实、做深、做细、做透,真心对群众负责,倾听群众呼声,努力为群众办实事、办好事,让群众看到更多发展变化、感受到更多贴心服务,有更多获得感、幸福感和安全感。

记者 张改华

### 马寨管委会 全面学习、深入解读、入脑入心

本报讯 7月12日,马寨管委会迅速行动,对省委常委、市委书记徐立毅讲党课内容进行深入全面的传达,并围绕二七区委抓好“五个结合”的要求对党课精神进行深度阐释。

会议强调,全体干部职工要高度重视,在理论学习上下

功夫。针对徐书记讲党课精神,要全面学习、深入解读,做到深入领会、入脑入心,迅速开始学习贯彻行动。要把徐书记讲党课精神与自身工作实际深度结合,理清工作思路、把握任务方向,做到心中有数、有的放矢,凝聚起推动马寨产业集聚区高质量发展

的强大精神力量。

马寨广大干部职工纷纷表示,将以此次学习为契机,践行党员干部标准、脚踏实地做好本职工作,以实际行动为打造“三个二七”,建设现代化、国际化、生态化新城区和郑州建设国家中心城市做出应有贡献。记者 张改华